反歧视声明

Sound Transit 遵守联邦和州民权法,并且致力于遵照以下规定,在提供计划和服务方面不对任何人进行歧视:

- 《1964 年民权法案》(Civil Rights Act of 1964)第六章,禁止因**种族、肤色或原国籍**(包括**语** 言)而歧视任何人。
- 《第 13166 号行政命令》(Executive Order 13166),该行政命令要求联邦机构制定并实施能让英语水平有限人士 (Limited English Proficiency, LEP) 切实获得服务的制度,并协助领取联邦财务补助的实体也满足此要求。
- 《1973 年康复法案》(Rehabilitation Act of 1973) 第 504 款,以及《美国残障人士法案》 (Americans with Disabilities Act) 第二章,禁止因**残障状况**而歧视任何人。
- 《Washington 州修订法典》(Revised Code of Washington, RCW)第49.60篇,该法案保护 Washington 州所有居民不会因以下因素而受到不公正对待和歧视:种族、信仰、肤色、原国 籍、公民或移民身分、家里有子女、性别、婚姻状况、性取向、年龄、光荣退伍军人身分或 服役状况,或任何感官、心理或身体残障,或残障人士在公共场所使用训练有素的导盲犬或 服务型动物。
- 《1975 年年龄歧视法案》(Age Discrimination Act of 1975),禁止因年龄而歧视任何人。

根据上述规定,Sound Transit 不会报复采取行动反对歧视、提出申诉或参与申诉调查的任何人。

提交投诉

如果您认为 Sound Transit 未能提供这些服务,或涉嫌有基于种族、肤色、原国籍(包括语言)、残障状况、性别或年龄的歧视行为,您可以通过亲自到访、邮寄、拨打电话或发送电子邮件的方式提出投诉:

- 致电 206-689-3302; TTY 中继服务 711;
- 发送电子邮件至:
 <u>stdiscriminationcomplaint@soundtransit.org</u>;
- 寄信至 Sound Transit,收件人: Customer Service, 401 S. Jackson St. Seattle, Washington 98104-2826; 或
- 造访我们的办公室,地址: 401 S. Jackson St. Seattle, Washington 98104。

您可以直接将投诉提交至联邦运输局民权办公室,收件人: Complaint Team, East Building, 5th Floor - TCR, 1200 New Jersey Avenue, SE, Washington, DC 20590,或致电 888-446-4511。

适用于残障人士和英语水平有限人士的信息与服务

Sound Transit:

- 提供免费援助和服务,例如合资格的手语译员以及其他格式的书面信息(大字体、音频版和无障碍电子格式等),以便与残障人士进行有效沟通。
- 提供免费语言服务,例如合资格的外语口译 员和其他语言版本的书面信息,以确保为英 语水平有限人士提供参与计划和活动的切实 机会。

如需申请合理便利安排,请发送电子邮件至: accessibility@soundtransit.org

如需语言协助,请致电: 1-800-823-9320